NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KIn 333.0538.1
ron ' OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
BMW | 3-Series (G20) | 2019- | 20;20d | AKIM | 3apHui

laiika knetesas M8

[alika kneTeBas M6
Zral‘/’lka Knetesas M8

LLITaTHbIN Kpenex

Brynka H-10mMm

\ Bont M8x20

LLlain6a 8

Brynka H-48mMm

LLITaTHbIN Kpenex:

Bont M6x25
LLaiba 6
LLlai6a 8

Bont M8x90  BTysnka H-70mMm

BonTt M8x70 LLlaviba 8

LLlanba 8
MHCTpYKUMSA No yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: E i
1. CHATb WITATHBINA MbIMbHMK. HavmeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxKu
2. YcTaHOBWTb raiikm knetesble M8 Ha otBepcTys (A) 1 3akpyTUTb B HUX 6onThl M8x20 Ha 2-3 ’ 1
o6oporTa. BonT M6x25 | 2wt 1 248'_"':\:"
3. 3ameHuTb WTaTHbIN kpenex (B) u (B) rarikamn knetessivu M6. ggﬂ: mggg i ?ﬂ | 24 Hin
4. BoikpyTuTh wratHbin kpenex (7) v (0). BonT M8x90 | 1w ! 24 Hu
5. 3aBecTu nepeHioo YacTb 3alWTbl OTKPLITLIMK Masamu Ha yCTaHOBMNEHHbIe 6onTbl M8x20. Waii6a 6 |  2wr. !
6. 3akpenuTb 3afHI0l0 YacTb 3awmTel GonTom M8x70 () yepes BTynKky H-48mm n 6ontom M8x90 (') - KHETLSU::SEA g ! ; wr. !

wT.

depes BTynky H-70mm. laiika knetesas M8 ! 3w !
7. 3akpenutb 3awmty 6ontom M6x25 (B) yepes BTynky H-10mm, 6ontom M6x25 (B) 1 witatHbiM Brynka H-10Mm | 1w !
kpenexom (E). Brynka H-48mm bt !
8. BaTsiHyTb BCe pe3bboBble coeaAnHEHUs C HeOBXOAUMbIM ycunueM. Vcnonb3oBaHve Bryrka ;1-70MM | 1 wr. |
MHEBMOMHCTPYMEHTA 3arnpeLLeHo. ne:ﬁg‘;; T !

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


